



Александр Бастрыкин поздравил с юбилеем народного артиста РФ Петра Шаболтая



Накануне 70-летний юбилей отметил генеральный директор и художественный руководитель государственного Кремлевского дворца народный артист Российской Федерации Петр Михайлович Шаболтай.

По решению Председателя СК России Петр Шаболтай будет отмечен ведомственной медалью.

Также от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации офицеры ведомства вручили Петру Михайловичу поздравительный адрес и памятный подарок.

В своем поздравлении глава СК России высоко оценил заслуги Петра Шаболтая в области искусства. Он отметил, что Петр Михайлович «прошел яркий жизненный и творческий путь». Александр Бастрыкин подчеркнул, что обладая незаурядным организаторским талантом и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

потрясающей работоспособностью, ему удастся на протяжении многих лет эффективно руководить главной концертной площадкой страны. Также в своем поздравлении Председатель СК России обозначил, что «особого уважения заслуживает многолетняя педагогическая и наставническая деятельность, уникальный личный вклад в подготовку одаренной смены». Глава ведомства отметил неиссякаемую энергию и трудолюбие Петра Михайловича, а также поблагодарил его за вклад в сохранение замечательных добрых традиций русской эстрадной культуры. В завершение он пожелал юбиляру здоровья, достижения поставленных целей и поддержки коллег.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1600368>